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Непуних недељу дана после великог режимског скупа у центру Београда, према
незваничним информацијама, распуштена су најмање три општинска одбора Српске
напредне странке и то у Бору, Сокобањи и Књажевцу, а иста судбина могла би да
задеси и одборе у Мајданпеку и Бољевцу. Опозиционе одборнице из Бора и
Сокобање сматрају да су разлози за распуштање тамошњих одбора покушај
умиривања грађана због великог трошења новца из буџета, али и неиспуњене квоте
за скуп СНС, који је одржан прошлог викенда у Београду.

  

  

Прва вест о распуштању градског одбора Српске напредне странке, стигла је из Бора,
где је тамошњи локални медиј објавио да је општински одбор распуштен 1. јула.

  

"Одлуком врха странке, функција су разрешени досадашњи повереници борског одбора,
бивши градоначелник Бора Александар Миликић и његов заменик Миливоје Јаношевић.
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​Смени руководства и распуштању одбора претходили су састанци Окружног, а потом и
Градског одбора СНС-а у Бору. Седницама су присуствовали и високи страначки
функционери из Београда, Лука Петровић и Зоран Адамовић, који су локалним
члановима и званично саопштили одлуку централе странке", објавио је ИСТ медија.

  

  

Овим информација располаже и одборница Демократске странке у Бору, Светлана
Анђелковић која за Нову каже да је реч о "превари у стилу СНС".

  

"Покушавају да своје гласаче задрже у колотечини у којој су били претходних 12, 13
година. Демократска странка сматра да су ово козметичке промене, употребила бих
чувену флоскулу 'сјаши Курта да узјаше Мурта'", наводи Анђелковић.

  

Саговорница Нове верује да је разлог смене покушај умиривања грађана, који су, каже,
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постали свесни колико се троши пара из градског буџета.

  

"Бор има велики буџет, захваљујући уплатама од Зиђина. Тај новац је магично нестајао у
виду јавних набавки, тендера...Много су новца трошили на радове који нису потребни,
тако да су грађани постали свесни тога, а власт очекује да могу да сменама придобију
гласаче", каже Анђелковић.

  

Осим у Бору, Српска напредна странка распустила је општински одбор у Сокобањи.
Према информацијама одборнице Демократске странке у тој општини, Тање Николић,
СНС је распустио и одбор у Књажевцу.

  

"Постали смо класичан полигон за дисциплиновање локалних кадрова Српске напредне
странке. Још увек немамо званично саопштење. Оно што јесте чињеница је да
Општински одбор јесте распуштен, али да појединци нису поднели оставке на функције
које су имали у локалној самоуправи. Њихова политика је да град можеш да уништаваш
колико хоћеш, али ако угрозиш позицију странке, бићеш смењен", каже Николић.

  

Према информацијама којима располажу, у Сокобањи је настао проблем око квота за
митинг одржан минуле суботе, које нису испоштоване.
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  "Овде је било и то неко народно весеље, као и у другим градовима, али у Сокобањи нијебила посећеност какву су очекивали. То су ствари које су довеле до тога да се уводи'принудна управа" у Општински одбор Српске напредне странке"; наводи саговорницаНове.  Саговорница Нове наводи да је незванично сазнала да ће општинским одбором уСокобањи управљати комесари из Београда, додајући да се то и раније дешавало.  Иначе, како је објавио портал Ист медија, смене у СНС одборима очекују се и уМајданпеку и Бољевцу.  Смене у градским одборима широм Србије  Подсетимо, промене нису заобишле ни Градски одбор Српске напредне странке уКраљеву, где је крајем априла градоначелник Краљева Предраг Терзић смењен саместа председника Градског одбора.  На састанку је донета одлука да се за повереника Градског одбора Краљево поставиСтефан Аџић, наводено је тада на сајту СНС.  
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  Такође, у мају ове године, повереник Градског одбора Српске напредне странке (СНС) уНовом Пазару Никола Јоловић, смењен је са те позиције.  На ванредној седници, којом је председавао координатор Извршног одбора СНС-а заРашки округ Бранислав Маловић, за новог повереника именован је Урош Петровић.  У октобру прошле године дошло је до смене у ГО СНС-а у Шиду, где је Зоран Семеновићсмењен са места председника одбора. На место поверника, како су тада објавилилокални медијим постављени су Вујадин Васић И Ђорђе Томић, док су као координатори,које је поставио Изврши одбор СНС –а остали Дејан Булатовић И Горан Николић.  Три месеца раније, Драган Стевановић Боске распустио је Градски одбор Српскенапредне странке у Врању. Слободан Миленковић и Драган Сентић Сента на меступовереника заменили су Славишу Булатовића и Горана Николића.  (Нова.рс)  
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